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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO  ORDINÁRIA DO  SEGUNDO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1º Secretário: Vereador ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO
2ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA

                                                       Aos vinte e cinco (25) dias do mês de agosto  
do ano de dois mil e quatorze (2014), às vinte (20) horas no Edifício do Paço 
Municipal,  sito  a  Rua  Dr.  Altino  Arantes,  464,  nesta  cidade  de  Chavantes, 
Estado de São Paulo, em sua Vigésima Primeira Sessão Ordinária do presente 
ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da Silva,  
os  seguintes  vereadores,  conforme  consta  do  livro  de  presença:  ANTONIO 
MARCOS AGANTE SANTINELO – PMDB; ARI RAMOS DA SILVA – DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARIA 
APARECIDA  COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP  e 
SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental o Presidente deu 
por aberta a presente sessão. Pelo Presidente foi colocada em votação a ata da 
vigésima primeira sessão ordinária realizada dia 04 de agosto de 2014, onde a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida colocou a ata da vigésima 
terceira sessão ordinária, realizada dia 18 de agosto de 2014, onde a mesma foi 
aprovada por unanimidade. Passou-se para a leitura das matérias constantes 
do  EXPEDIENTE,  sendo:  Projeto  de  Lei  nº  52/2014  –  autoriza  o  Poder 
Executivo  Municipal  de  Chavantes  a  proceder  a  doação  de  bens  móveis 
inservíveis que especifica á Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 
Chavantes – APAE, e dá outras providencias.  PRESIDENTE Ari: Fez uso da 
palavra  o  vereador  Nestor  Jose  de  Oliveira: Começou  a  sua  palavra 
cumprimentando  o  senhor  presidente,  os  senhores  vereadores,  publico 
presente, gostaria que fosse votado em única discussão e votação dispensando 
os  pareceres  das  comissões,  tendo  em  vista  a  justificativa  de  que  os 
equipamentos encontram se em local  sem proteção e que será doado para 
APAE e APAE necessita o mais rápido possível de dinheiro, então eu pediria 
que  o  presidente  colocasse  em  plenário  para  que  fosse  dispensado  os 
pareceres e aprovado em única discussão e votação. Presidente Ari: Colocado 
em discussão e votação o pedido verbal do vereador Nestor Jose de Oliveira, o 
projeto de lei nº 52/2014 para que seja aprovado em única discussão e votação 
sem  os  pareceres  das  comissões  competentes  no  intervalo,  aprovado  e 
encaminhado  através  do  OF.GP nº  203/08/2014  de  21  de  agosto  de  2014. 
Projeto de Lei nº 53/2014 – Dispõe sobre a abertura de credito suplementar e 
dá outras providencias, no valor de novecentos e quarenta mil e trezentos e 
cinquenta reais( 940.350,00) encaminhado através do OF.SMF nº 209/08/2014 
de  21  de  agosto  de  2014. OF  GP  Nº  201/08/2014  -  que  responde  o 
Requerimento  nº28/2014  de  autoria  do  vereador  Nestor  Jose  de  Oliveira. 
PRESIDENTE:  Oficio  do  Prefeito  Municipal  em  resposta  ao  Requerimento 
nº28/2014, solicito a Secretaria para que forneça copia deste documento ao 



2

vereador Nestor Jose de Oliveira.  OF GP Nº 196/08/2014 -  que responde o 
Requerimento  nº29/2014  de  autoria  do  vereador  Antonio  Marcos  Agante 
Santinelo.  PRESIDENTE:  Oficio  do  Prefeito  Municipal  em  resposta  ao 
Requerimento nº29/2014,  solicito  a  Secretaria  para que forneça copia  deste 
documento  ao  vereador  Antonio  Marcos  Agante  Santinelo.  OF  GP  Nº 
195/08/2014 - que responde o Requerimento nº30/2014 de autoria do vereador 
Antonio Marcos Agante Santinelo.  PRESIDENTE:  Oficio do Prefeito Municipal 
em resposta ao Requerimento nº30/2014, solicito a Secretaria para que forneça 
copia deste documento ao vereador Antonio Marcos Agante Santinelo.  OF GP 
Nº  202/08/2014  -  que  responde  o  Requerimento  nº33/2014  de  autoria  do 
vereador Antonio Marcos Agante Santinelo.  PRESIDENTE:  Oficio do Prefeito 
Municipal em resposta ao Requerimento nº33/2014, solicito a Secretaria para 
que  forneça  copia  deste  documento  ao  vereador  Antonio  Marcos  Agante 
Santinelo.  Não  havendo  mais  expediente,  Passamos  ao  Tratamento  ao 
PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e 
ao  GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse publico. 
Fez uso da palavra no PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE o nobre vereador 
Marcos de Jesus do Rego: Começou a sua palavra cumprimentando o senhor 
presidente, os senhores vereadores, publico presente e o publico via internet. 
Gostaria  de pedir  permissão ao presidente para falar  no pequeno e grande 
expediente como me inscrevi e começando falar sobre a educação ambiental 
de  Chavantes,  esse  grupo  que  se  formou  praticamente  a  quarenta  dias 
colocando a mão na massa a qual eu sou voluntario e que gostaria de deixar  
bem claro ao poder executivo que não sou politico lá, estou junto com aqueles 
jovens,  jovens  abençoados,  jovens  compromissado  com  Chavantes,  nossa 
missão é de conscientizar a população e de realmente fazer um trabalho  bom, 
estamos todos os domingos lá e convidamos os vereadores, o poder executivo 
que me julga dizendo que estou fazendo politica lá,  então estão convidados 
para  trabalhar  com  a  gente,  por  que  Chavantes  em primeiro  lugar,  chama 
educação  ambiental  de  Chavantes,  de  Chavantes  e  é  isso  que  o  poder 
executivo precisa entender que são jovens que realmente tem um compromisso 
com nossa Cidade, então a cima de tudo é um trabalho voluntario,  por que 
cansamos de ver um lugar tão bonito como nosso Bosque Municipal e sabemos 
que se procurar em toda região aqui é um lugar raro, em Ourinhos tem o Horto  
mas não tem o Lago, Ipaussu tem um Lago mas não tem um Horto, aqui em 
Chavantes  nós  temos  os  dois,  é  um  lugar  extremamente  confortável  se 
realmente estiver bem cuidado para irmos com a família, vemos mesmo com 
todo abandono lá as famílias  vão lá no domingo de manha por que é um lugar 
bonito, então estamos lá realmente para fazer isso e conscientizar a população, 
domingo passado o grupo esteve lá na Praça da COAB famosa Praça do Bode 
no qual tinha lixo para todos os lados, na realidade a falha é dos dois lados, 
principalmente dessa população, que não pode jogar em determinado lugar, só 
eu há falha do poder executivo por que naquela Praça não há lixeira e já foi  
falado, há sessenta dias atrás cheguei  no gabinete e falei  para providenciar 
uma lixeira, vemos nos pontos principais da cidade e não há caçambas, então o 
poder executivo esta deixando a desejar, tanto que esse grupo de jovens, grupo 
realmente voluntários, pessoas realmente compromissadas estão trabalhando a 
dois  meses  já  e  não  apareceu  sequer  um  secretario  de  meio  ambiente  e 
procurei por ele para falar do trabalho, eles se preocupam em ficar entre eles  
fazendo  politicagem,  então  não  sou  eu  que  faço  politicagem,  por  que  na 
realidade estamos lá dando a cara a tapa, estamos enfrentando o problema de 
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frente e é isso que esse grupo de jovem estão fazendo, ninguém esta tacando 
pedra em ninguém, esse grupo esta dando exemplo para a cidade, enquanto 
isso eles tem que colocar a mão na massa, colocar lixeira, por que até agora  
não fizeram nada, ficam com conversas e isso é coisa de pessoas pequenas e 
pessoas pequenas que estão ocupando cargos políticos  que não mereciam 
estar em determinado cargo, por isso que volto a repetir cidade com politico que 
pensa  pequeno  tem  uma  cidade  pequena  e  os  nobres  vereadores  veem 
cobrando de limpeza urbana, cobram de vários problemas aqui, mas a função 
do vereador na realidade no meu ponto de vista vereador tem vinte por cento de 
sua força, o vereador tem a força de cobrar, de exigir, de vir até a tribuna como 
os  companheiros  veem  aqui,  mas  o  maior  poder  de  execução  é  do  poder 
executivo que pouco estão fazendo e é isso que gostaria de deixar claro que 
podem sim se ajuntarem ao executivo, precisamos sim da secretaria de meio 
ambiente estar do nosso lado, por que o Burguinha que esta lá é o Burguinha 
voluntário, antes de ser politico eu amo minha cidade, tenho compromisso com 
minha cidade, agora gostaria de falar sobre o Distrito de Irapé, estive ontem lá e 
o acostamento tão falado, tão cobrado pelos demais vereadores, sobre a vicinal  
nem se quer a sinal de mexer, houvesse a manifestação naquele dia, houvesse 
promessas, inclusive  na casa da vossa excelência e não foi feito nada do poder 
executivo,  o  posto  praticamente  esta  parado,  precisa  ter  mais  agilidade,  as 
obras começam e não terminam, a quadra do Joao Baptista  até agora não 
terminou, a obra da pracinha também não terminou e voltando a falar é isso que 
precisa ser feito, ao invés de ficarem preocupados com politicagem tem que 
trabalhar, tem que enfrentar o problema de frente e nos estamos aqui unidos 
para lutar pela cidade, que fique bem claro aqui, lutamos por Chavantes, por 
que Chavantes vem em primeiro lugar Concluiu a sua palavra despedindo se de 
todos.  Presidente Ari:  fez uso da palavra no pequeno expediente o vereador 
Roberto  Carlos  Gaino:  começou  a  sua  palavra  cumprimentado  o  senhor 
presidente, os senhores vereadores, publico presente e publico via internet, o 
que me faz vir  a essa tribuna hoje é para cobrar providencias do executivo 
sobre nossa iluminação pública que se encontra precária, final de semana fui 
procurado por alguns munícipes que recolhem seus impostos no município e 
esta um jogo de empurra ai,  queria deixar claro o que esta acontecendo,  o 
munícipe procura o executivo e o executivo fala que é a companhia, ele liga na 
companhia a companhia fala que a lâmpada é o executivo tem que fornecer,  
então acho que esta na hora do executivo tomar a frente disso ai fui tentar fazer  
um levantamento esse final  de semana e não consegui  por que são muitas 
lâmpadas queimadas,  onde existe  a lâmpada funcionando as  arvores  estão 
tapando,  gostaria  que  ele  tomasse  providencias  sobre  isso,  realizasse  uma 
poda de arvore e as trocas dessas lâmpadas, outro ponto que até o vereador  
Marcio falou nós temos que dar o exemplo, também fui questionado esse final 
de semana, soltaram propagando ambulante dizendo para não jogar entulho 
nas ruas como já foi cobrado muitas vezes por todos nós aqui dessa Casa de 
Lei, só que o próprio poder executivo esta deixando entulho onde estão fazendo 
obras, me chamaram e disseram, eu coloquei caçamba na minha casa como 
vocês  estavam  anunciando  e  por  que  na  cozinha  piloto  não  tem,  tinha  lá 
entulho, massa, areia, tudo jogado lá, então eu acho que o exemplo vem de 
casa, está na hora de fazer a coisa certa. Concluiu a sua palavra despedindo se 
de todos. Presidente Ari: fez uso da palavra no grande expediente o vereador 
Sebastiao  Guilmo:  começou  a  sua  palavra  cumprimentado  o  senhor 
presidente,  os  senhores vereadores,  publico presente  e  publico  via  internet. 
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Inscrevi-me  para  falar  poucas  palavras  no  grande  expediente,  matéria  de 
interesse público, a duas sessões atrás eu cobrei de vossa excelência um oficio 
que seria encaminhado para o DER, mas hoje eu já tenho aqui uma noticia boa, 
pelo menos agora o DER está tomando providencias, já esta começando a ser 
instalada a lombada eletrônica o qual vai reduzir a velocidade dos carros para 
que  haja  mais  segurança no nosso  trevo,  depois  de  muitas  mortes,  muitos 
acidentes, até que em fim eles começaram agora a não esperar a reforma da 
rodovia como tem prometido desde o ano passado e antecipando a trazer a 
lombada eletrônica que nós pedimos e conversando também com os policiais 
foi aprovada aquela lei que essa Casa aprovou a respeito da multa do transito 
em Chavantes, por que antes mesmo quando era multado, a arrecadação ia 
para são Paulo e Chavantes não via nada, agora segundo fui informado quando 
ocorre as multas , serão para o município a sua parte que é devido, era isso 
que eu queria informar nessa data de hoje,  Concluiu a sua palavra despedindo 
se de todos.  Presidente Ari:  Ninguém inscrito para fazer uso da palavra, a 
sessão foi suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental  
os trabalhos foram reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quorum era o 
mesmo do  Expediente, conforme consta do livro de presença. Passou-se ao 
processo  da  ORDEM  DO  DIA:   Projeto  em  única  discussão  e  votação. 
Projeto de Lei nº 51/2014 – Dispõe sobre abertura de credito suplementar e da 
outras providencias no valor de (1.174.708,00)  um milhão, cento e setenta e 
quatro mil e setecentos e oito reais. PRESIDENTE Ari:  submeto ao plenário o 
projeto de lei nº 51/2014 em única discussão e votação como pareceres das 
comissões competente, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 52/2014 
–  autoriza o Poder Executivo Municipal de Chavantes a proceder a doação de 
bens móveis inservíveis que especifica á Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Chavantes – APAE, e dá outras providencias. Presidente Ari: 
submeto ao plenário o projeto de lei nº 52/2014 em única discussão o votação 
sem  os  pareceres  das  comissões  competente,  aprovado  por  unanimidade. 
Ninguém  inscrito  para  fazer  uso  da  palavra  nas  Explicações  pessoais  o 
Presidente convoca os senhores vereadores para a uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 01 de setembro de 2014, às 20 horas. Nada mais havendo a 
tratar,  deu  por  encerrada  a  presente  sessão.  Para  constar,  foi  lavrada  a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela 
Mesa dos Trabalhos, assinada......................................

ARI RAMOS DA SILVA     ANTONIO MARCOS AGANTE SANTINELO     MARIA APARECIDA COSTA
      Presidente                                     1º Secretário                                               2ª Secretária
 
 


